
PRIJEDLOG ZA NAGRADU  

Dana 09.09.2021. Rješanjem suda imenovana sam za stečajnu upraviteljicu. 

Do danas sam obavila sljedeće radnje:  

Održala nekoliko sastanaka sa punomoćnicima iz OU Ljubenko i partneri. 

Putem preporučene pošte, mail dopisa i telefonski zatražila sam u više navrata 

relevantne informacije o stečajnom dužniku od ranije stečajne upravireljice.  

Informacije su mi pružane usmeno, a do travnja 2022.g ranija stečajna 

upraviteljica nije obavijestila da se na računu nalaze sredstva koja pripadaju 

stečajnoj masi, iz bankovnih izvoda koji su dostavljeni u 04/22 nije bilo moguće 

utvrditi promet po računu. 

Stoga sam nakon promjene osobe ovlaštene za zastupanje u sudskom registru 

zatražila od HPB d.d promet po računu od otvaranja računa. Radi se 117 

transakcija od kojih su većina odnosi na podizanje gotovine sa računa od 

strane ranije upraviteljice. Napominjem da do danas HPB d.d banka ne 

dostavlja izvode nego odlazim fizički u banku koja okolnost mi je otežavajuća s 

obzirom da sam osoba sa viskom stupnjem tjelesnog oštećenja i teško 

pokretna. 

Sa OTP bankom d.d sam obavila nekoliko razgovora sa ciljem da ne blokira 

račun dužnika budući raspolaže sa ovršnom ispravom za svoju tražbinu. OTP 

banka d.d je upoznata da dužnik nema sredstva za podmirenje parničnih 

troškova. 

Angažirala sam računovodstveni servis kako bi se predali svi zaostali PDV 

obrasci, prijave PD i proknjižili svi izvodi od upisa stečajne mase i otvaranja 

poslovnog računa.  

Održala sam dva sastanka sa ranijom stečajnom upraviteljicom na kojima sam 

utvrdila da postoji dokumentacija koju je potrebno trajno pohraniti. Zatražila 

sam pisano očitivanje na okolnost podizanja sredstva koje je dostavljeno u spis 

dana 25.04.2022.g.  

Nakon što je nesporno utvrđeno da za nastavak parnice posl.br: P-1647/2021 

nisu rezervirana sredstva a u parnici sa najvećim vps-om dužnik nije uspio, u 

konzulatciji sa punomoćnicima dužnika OU Ljubenko i parteni, pristupilo se 

izradi vansudske nagodbe kojom su uređeni odnosi sa  Prvi Faktor d.o.o u 

likvidaciji. 

Za obavljene poslove predlažem odrediti nagradu u bruto II iznosu 10.000,00 

kn.  

 

Zagreb, 17.06.2022.g                                                                  Stečajni upravitelj: 


